

ప్రాణం తీసిన జీపీఎస్!



వందే భారత్ కు తప్పిన ముప్పు!

క్యాన్సర్లు, ఇసుక రాడిసు గుర్తించి రైలును ఆపిన తొలి సైలర్

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 2: లోక్ సైలర్ అప్రమత్తంగా వ్యవహరించడంతో ఉదయపూర్-జైపూర్ వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలుకు పెను ప్రమాదం తప్పింది. రైల్వే ట్రాక్స్ పై అడ్డంగా బండరాళ్లు, ఇసుక రాడ్లు ఉండటాన్ని గుర్తించిన రైలు డ్రైవర్ అత్యవసర బ్రేక్స్ నాయంతో రైలును వెంటనే నిలిపివేశాడు. దీంతో ప్రమాదం తప్పింది. సోమవారం వాటి ఈ ఘటనకు సంబంధించి వీడియో ఒకటి సోషల్ మీడియాలో ఉదయం 7.50 గంటలకు బయల్పడింది. 9.55 గంటలకు గంగారీ-సోనియాన్ సెక్షన్ వద్ద అత్యవసరంగా ఆపాల్సి వచ్చింది. స్థానిక పోలీసులు, రైల్వే పోలీసులు సంయుక్తంగా ఈ ఘటనపై దర్యాప్తు జరుపుతున్నారు.

- భారీ వర్షంలో గూగుల్ మ్యాప్స్ నమ్ముకుని డ్రైవింగ్
- నదిలోకి దూసుకెళ్లిన కారు
- ఇద్దరు వైద్యులు మృతి.. మరో ముగ్గురికి గాయాలు
- కేరళలోని ఎర్రాకుళంలో ఘటన
- వర్షంలో జీపీఎస్ వాడొద్దు
- పోలీసుల మార్గదర్శకాలు

కొచ్చి, అక్టోబర్ 2: భారీ వర్షంలో గ్లోబల్ పాజిటివింగ్ సిస్టమ్ (జీపీఎస్)ను, గూగుల్ మ్యాప్స్ ను నమ్ముకొని కారును నడిపినందుకు ఇద్దరు యువ వైద్యులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. మరో ముగ్గురు గాయపడ్డారు. వారు ప్రయాణిస్తున్న కారు నేరుగా పెరియార్ నదిలోకి దూసుకెళ్లడమే ఈ విషాదానికి కారణం. కేరళలోని ఎర్రాకుళం జిల్లాలో శనివారం అర్ధరాత్రి దాదాపు 12.30 గంటలకు ఈ దుర్ఘటన జరిగింది. త్రిసూర్ జిల్లాలోని ఓ వైవేటు దవాఖానలో వైద్యులుగా పనిచేస్తున్న అద్వైత్ (29), అజ్ఞుత్ (29) శనివారం రాత్రి



పెరియార్ నదిలోకి దూసుకెళ్లిన కారు

విరులు ముగించుకుని హోండా సివిక్ కారులో ఇండ్లకు బయల్దేరారు. వీరితోపాటు డాక్టర్ తల్వీర్, ఎంటీబీఎస్ విద్యార్థిని ఆ తమ్మన్నా, నర్సు జిస్సాన్ కూడా ఆ కారులో ఎక్కారు. డ్రైవర్ సీటులో డాక్టర్ అద్వైత్ ఈ దుర్ఘటన జరిగింది. త్రిసూర్ జిల్లాలోని ఓ వైవేటు దవాఖానలో వైద్యులుగా పనిచేస్తున్న అద్వైత్ (29), అజ్ఞుత్ (29) శనివారం రాత్రి

వర్షాకాలంలో గూగుల్ మ్యాప్స్ వినియోగం వద్దు

ఈ దుర్ఘటన నేపథ్యంలో ప్రయాణాలకు టెక్నాలజీని ఉపయోగించడంపై కేరళ పోలీసులు సరికొత్త మార్గదర్శకాలను జారీచేశారు. ప్రత్యేకించి వర్షాకాలంలో జీపీఎస్ ను, గూగుల్ మ్యాప్స్ ను వినియోగించవద్దని సూచించారు. సాధారణంగా వానకాలంలో రోడ్డు మార్గాలను తరచుగా మళ్లించడం జరుగుతుందని, కానీ ఆ డైరెక్షన్లు గూగుల్ మ్యాప్స్ లో కనిపించకపోవచ్చని హెచ్చరించారు. 'ప్రస్తుత కాలంలో డ్రైవింగ్ కు గూగుల్ మ్యాప్స్ ను ఉపయోగించే అయినప్పటికీ వాటిని అనుసరిస్తూ తెలియని మార్గాల్లో వాహనాలను నడవడం, ముఖ్యంగా వర్షాకాలంలో గూగుల్ మ్యాప్స్ ను నమ్ముకోవడం ఏమాత్రం శ్రేయస్కరం కాదని స్పష్టం చేశారు. స్పందించి ముగ్గురిని రక్షించారు. అద్వైత్, అజ్ఞుత్ ప్రాణాలు కోల్పోయారు.

జింబాబ్వేలో విమాన ప్రమాదం.. భారత వ్యాపారవేత్త మృతి

అతడి కుమారుడు కూడా దుర్మరణం చూడలేక, అక్టోబర్ 2: జింబాబ్వేలో జరిగిన విమాన ప్రమాదంలో భారతీకు చెందిన మైనింగ్ కింగ్ హర్షాద్ రాంధావా దుర్మరణం పాలయ్యారు. నైరుతి జింబాబ్వేలోని ముషావాలో ఉన్న ఓ డైమండ్ మైనింగ్ వద్ద రాంధావా రియో జిమ్ ఆన్ మైనింగ్ కంపెనీకి అధిపతి. ఆయన కంపెనీ బంగారం, బొగ్గు, నికెల్, కాపర్ తదితర ఖనిజాలను వెలికితీస్తుంది. ప్రస్తుతం ఆయన జిమ్ గ్రూప్ కి చైర్మన్ గానూ వ్యవహరిస్తున్నారు.

బంగారం వారు ప్రయాణిస్తున్న ఫైవేట్ విమానం కుప్పకూలిపోయింది. దీంతో హర్షాద్, అతడి కుమారుడు అమేర్ సహా ఆరుగురు అక్కడికక్కడే దుర్మరణం పాలయ్యారు. విమాన ప్రమాదంపై విచారణ జరుగుతున్నది. భారతీకు చెందిన హర్షాద్ రాంధావా రియో జిమ్ ఆన్ మైనింగ్ కంపెనీకి అధిపతి. ఆయన కంపెనీ బంగారం, బొగ్గు, నికెల్, కాపర్ తదితర ఖనిజాలను వెలికితీస్తుంది. ప్రస్తుతం ఆయన జిమ్ గ్రూప్ కి చైర్మన్ గానూ వ్యవహరిస్తున్నారు.



జింబాబ్వేలోని ముషావాలో కుప్పకూలిన విమానం. హర్షాద్ రాంధావా (పై)



ఢిల్లీలోని రాజ్ మహల్ వద్ద ఆందోళన చేస్తున్న టీఎన్ఎ నేతలు

ఉపాధి బకాయిలు చెల్లించాల్సింది

కేంద్రానికి త్వరగా దిమాండ్ ఢిల్లీలోని రాజ్ మహల్ వద్ద నిరసనలు 15వేల కుటుంబాలకు చెందిన రూ.15వేల కోట్లు వెంటనే విడుదల చేయాలని మోడీ సర్కారును డిమాండ్ చేశారు. మహాత్మాగాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ, పీఎం అవ్వ యోజన పథకాల కింద పశ్చిమ బెంగాల్ కు రాష్ట్రాన్ని నిధులను కేంద్రం కావాలనే అడ్డుకుంటున్నదని గత కొంత కాలంగా అధికార త్వరగా పార్టీ ఆరోపిస్తున్నది. 'ఉపాధి హామీ పథకాన్ని కేంద్రం నుండి రాష్ట్రానికి పట్టణంపై అమలుజేస్తున్నది. ఇది మంత్రులు, ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. ఎంపీ అభిషేక్ బెనర్జీ నలుపు రంగు ప్లకార్డులు ప్రదర్శిస్తూ, మూల్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి బిశ్వజిత్ దేవ్ బెంగాల్ కు నిధులు విడుదల చేయాలని, లక్షా

74 లక్షల వాట్యాంట్ ఖాతాలపై నిషేధం

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 2: ఈ ఏడాది అగస్టు నెలలో భారత్ లో 74 లక్షల వాట్యాంట్ ఖాతాలను బ్యాన్ చేసినట్లు 'మెటా' వెల్లడించింది. ఐటీ నిబంధనల ప్రకారం ఈ చర్యలు చేపట్టినట్లు తాజా నివేదికలో స్పష్టం చేయబడింది. అసభ్య, అభ్యంతరకర సందేశాలు, వీడియోలు పంపించుకునే వాట్యాంట్ ను వాడుకున్నారని, దీనిని అడ్డుకునేందుకు ఖాతాలపై బ్యాన్ విధిస్తున్నట్లు మెటా సోమవారం ఓ ప్రకటన విడుదల చేసింది. ప్రతి ఒక్క ఖాతాదారుడి 'యాజర్ స్పీడ్ రిపోర్ట్'లో ఫిర్యాదులకు సంబంధించిన వివరాలుంటాయని, దీని ఆధారంగా చర్యలు చేపట్టినట్లు స్పష్టం తెలిపింది. దీంతోపాటు వాట్యాంట్ వేదికపై అభ్యంతరకర చర్యల్ని అడ్డుకునేందుకు సంస్థ తనంతట తానుగా 35 లక్షల ఖాతాలపై నిషేధం విధించినట్లు వివరించింది.

'మియా'ల ఓట్లు బీజేపీకి అక్కర్లేదు: హిమంత

గువాహాటి, అక్టోబర్ 2: బెంగాల్ మాట్లాడే 'మియా' ముస్లింల ఓట్లు బీజేపీకి అవసరం లేదని అస్సాం సీఎం హిమంత బిశ్శాల్ అన్నారు. కుటుంబ నియంత్రణ పాటించాలని, బాల్య వివాహాల వంటి పద్ధతులను పక్కనపెట్టి, తమను తాము సంస్కరించుకోవాలని వరకు వచ్చే పరిస్థితిలో 'చార్ (నడి తీరం)' ప్రాంత మియా ప్రజల ఓట్లు తమకు అక్కర్లేదని ఆదివారం వ్యాఖ్యానించారు. అయితే మియా ప్రజలు తనకు, ప్రధాని మోడీకి, బీజేపీకి మద్దతు ఇస్తున్నారని, వారు ఓటు వేయకుండా కమలం పార్టీకి అనుకూలంగా తమ మద్దతు కొనసాగించవచ్చునని చెప్పుకొచ్చారు.

మోస్ట్ వాంటెడ్ ఐఎస్ ఉర్వాది అరెస్టు

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 2: మోస్ట్ వాంటెడ్ ఐఎస్ ఉర్వాది షాహజాద్ హుస్సేన్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. పుణె పోలీసుల కస్టడీ నుంచి తిరిగివచ్చిన అతడు ఢిల్లీలో రహస్య జీవనం సాగిస్తున్నాడు. అతడి తల్లి రూ.3 లక్షల రివార్డు ఉన్నది. పుట్టితల్లి ఇంజనీర్ అయిన షాహజాద్ ఆదివారం రాత్రి ఢిల్లీ ప్రత్యేక సెల్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. షాహజాద్ వద్ద కొన్ని రసాయనాలు, పేలుడు పదార్థాలు లభించాయని, వాటిని స్వాధీనం చేసుకున్నామని పోలీసులు వెల్లడించారు. అతడితోపాటు మరో ఇద్దరిని అరెస్టు చేసినట్లు చెప్పారు.

'పశ్చిమ యూపీని ప్రత్యేక రాష్ట్రం చేయాలి'

లక్నో: ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్ర విభజనపై కేంద్ర మంత్రి సంజీవ్ బిస్వాన్ వ్యాఖ్యలు చర్చనీయాంశంగా మారాయి. మరణ రాజకీయాలు పశ్చిమ ఉత్తరప్రదేశ్ ప్రత్యేక రాష్ట్రంగా ఏర్పాటుచేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. మరణంలో ఆదివారం జరిగిన ఇంటర్నెట్ జాబ్ పార్లమెంట్లో వ్యాఖ్యలు ఆయన ఈ మేరకు వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'పశ్చిమ యూపీ రాష్ట్రం కావాలి, మరణ దాని రాజకీయాల కావాలి' అని అన్నారు. 'ఈ రీజియన్ లో 8 కోట్ల మంది జనాభా ఉన్నారు. హైకోర్టు అయితే ఇక్కడికి 750 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రత్యేక రాష్ట్రం డిమాండ్ పూర్తిగా సమర్థనీయమే' అని వ్యాఖ్యానించారు.

తమిళ నాడులో నకిలీ సాధువులపై తనిఖీలు

తిరువన్నామలై, అక్టోబర్ 2: నకిలీ సాధువులను గుర్తించేందుకు తమిళనాడులో పోలీసులు ప్రత్యేక కార్యక్రమం చేపట్టారు. తిరువన్నామలై జిల్లాలోని అరుణాచలేశ్వర ఆలయం సమీపంలో వేలి ముద్దల సేవలకు డ్రైవ్ ఇచ్చే ప్రార్థనలు చేస్తున్నారని, సాధువుల బ్యాండ్ గ్రౌండ్, వారికి ఏమైనా నేర చరిత్ర ఉన్నారా? అనేది తెలుసుకోవడానికి ఈ ప్రక్రియ చేపట్టినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. అరుణాచలేశ్వర ఆలయం కొండ చుట్టూ గిరిప్రదక్షిణం చేసి భక్తులను కొంతమంది నకిలీ సాధువులు అడ్డుకొంటూ, డబ్బులు డిమాండ్ చేస్తున్నారనే ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. ఈ నేపథ్యంలో పోలీసులు తాజా చర్య చేపట్టారు.

భగవద్గీతపై పేటెంట్ లేదు: ఢిల్లీ హైకోర్టు

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 2: మత గ్రంథాలపై పేటెంట్ ఎవరికి ఉండదని, అయితే.. బీఆర్ షో ప్రా తీసిన మహాభారత, పీఠిం డైరెక్టర్ రమానంద్ సాగర్ తీసిన రామాయణ సీరియల్స్ పై రసీనులను రక్షణ ఉంటుందని ఢిల్లీ హైకోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. భక్తివేదాంత బుక్ ట్రస్ట్ రచనలకు కూడా ఇదే వర్తిస్తుందని ధర్మాసనం పేర్కొన్నది. భక్తివేదాంత బుక్ ట్రస్ట్ పుస్తకాల్లోని కంటెంట్ కు పేటెంట్ హక్కులు వర్తిస్తాయని, ఈ పుస్తకాల్లోని కంటెంట్ ను తీసుకోకుండా కొన్ని సంస్థలు నిరోధిస్తూ ధర్మాసనం తీర్పు వెలువరించింది. ఈ అంశపై ట్రస్ట్ న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించగా, 'గ్రంథాన్ని బోధించే, వివరించే రచనల అసలు భాగాలకు కాపీరైట్ వర్తిస్తుంది. వీటిపై పైరసీని అనుమతించడం' అని హైకోర్టు వ్యాఖ్యానించింది. ట్రింటి, ఆడియో, విజువల్, ఇలా ఏ రూపంలోనూ ట్రస్ట్ బుక్స్ ను కాపీరైట్ చేయరాదని, ఆన్ లైన్ వెబ్ సైట్స్, మొబైల్ అప్లికేషన్స్, వెబ్ లింక్స్, సోషల్ మీడియాలో మాత్రమే ధర్మాసనం ఉత్తర్యలు జారీచేసింది. గూగుల్, మెటా లకు కోర్టు ఆదేశాలు జారీచేసింది.

ముందే ప్రారంభమైన పండుగ సంబరాలు

మనసుకు నచ్చే కాంబో ఆఫర్లు

చెన్నయ్ షాపింగ్ మార్ట్

ప్రతి రోజూ సంబరమే